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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

«ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ/ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ,  

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2022-23» 

Αγαπητοί προπτυχιακοί φοιτητές/τριες, 

Κατά το διάστημα από 09/01/2023 έως και 13/01/2023, θα έχετε τη δυνατότητα να συμμε-
τέχετε στη συμπλήρωση των ανώνυμων ερωτηματολογίων για την αξιολόγηση μαθημάτων/ 
διδακτικού έργου χειμερινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2022-23, του Τμήματος Ψηφιακών Συ-
στημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, που έχουν ως στόχο να μελετήσουν την ποιότητα 
του κάθε μαθήματος.  
Στο ερωτηματολόγιο μπορείτε να απαντήσετε οποιαδήποτε στιγμή από το κινητό ή τον Η/Υ 
σας.  
Σε περίπτωση που προκύψουν προβλήματα κατά τη συμπλήρωσή του από το κινητό σας, 
προσπαθήστε από Η/Υ. 
 
Η αξιολόγηση, σε κάθε μάθημα, γίνεται από τους φοιτητές/τριες που το έχουν δηλώσει και 
το παρακολουθούν, κατά το χειμερινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2022-2023 . 
 
Για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου αξιολόγησης ανά μάθημα, παρακαλούμε να ει-
σέλθετε στο σύστημα ηλεκτρονικής τάξης "ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ" από την αρχική σελίδα του ιστότο-
που του Τμήματος (www.ds.unipi.gr) χρησιμοποιώντας τα στοιχεία του ιδρυματικού σας 
λογαριασμού.  
Έπειτα, για κάθε ένα μάθημα που έχετε δηλώσει και παρακολουθείτε στο χειμερινό εξάμη-
νο ακαδ. έτους 2022-23, θα πρέπει να εισέλθετε σε αυτό στον Αρίσταρχο (θα πρέπει να έχε-
τε εγγραφεί σε αυτό), να επιλέξετε, για κάθε μάθημα που παρακολουθείτε, από το μενού 
αριστερά την επιλογή «Σύνδεσμος» και κατόπιν να επιλέξετε το url/link που θα εμφανιστεί 
και θα σας οδηγήσει στη φόρμα συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου για το εκάστοτε μάθη-
μα.  
Η διαδικασία αυτή θα πρέπει να γίνει επαναληπτικά για κάθε ένα μάθημα που δηλώσατε και 
διδάσκεστε στο τρέχον εξάμηνο.  
Στιγμιότυπο εικόνας, που αναφέρεται στην εύρεση και επιλογή του μενού «Σύνδεσμος» σε 
ένα μάθημα στο eclass Αρίσταρχος, μπορείτε να δείτε παρακάτω: 

 

http://www.ds.unipi.gr/
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Οι αξιολογήσεις σας είναι πολύ σημαντικές για το Τμήμα γιατί από την επεξεργασία των 
απαντήσεων λαμβάνουμε τη γνώμη σας και προσπαθούμε να ενσωματώσουμε τις προτά-
σεις σας και να γίνουμε καλύτεροι. 

• Το ερωτηματολόγιο είναι ανώνυμο και χρειάζονται περίπου 10 λεπτά για να απαντηθεί.  
• Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ώστε να γίνουν βελτιώσεις όπου 

χρειάζεται. 

• Οι απαντήσεις σας δεν θα δοθούν στον διδάσκοντα, παρά μόνο όταν ολοκληρωθεί το 
μάθημα, δηλαδή αφού δοθεί η βαθμολογία με το πέρας του εξαμήνου . 

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας! 

 
 
 

 


